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ocraTbkb 273 ea aAbam Ha 13, Ta 3aT0 M yHEAO
525749729495263 uie ea paspbam Ha 13. Ocrarvkn
273 ea pAbam oM M HA 7, TA' 3aTO KA3aHO-TO YHCAO
MOe cA paspban ¥ HA 7.

H3acnenie. Tosa ca ~AOKa3Ba Ha cabay bt HAYHED,
3uaemsb ye

1000=T7 X 143——-1 =13 X77—1
1000000=7 X 1428274 1=13 X 76923 -1
1000000000="7 X 142857143—1=13 X 76923077 —1
1000000000000="7 X 142857142857--1

=13 X 769230769231
shobue 10°, 10° 10'°. ... ors paspbaanie na 7 u 13 pa-
Bath 3a ocrarekb —I1, a 10°%, 10", 10*®. ... aasate -1,
cnopaas Tosa 10°4-1, 10°F1....xn 10°—1 10%—1 . ..

ca pbaath Gesb 0CTATBEDL Ha 7u 13. Ja B3eMeMb 3a rpn-
mbps ropue-ro wncao 525749729495263; o (paspbaeno na
Abaose) pasao e s 525000000000000-4-749000000000 -
729000000 +4-495000 4263 = 525 X 10'* 4749 X 10°-|-
729X 10°+-495 X 10°}-263. Kato npupasambi v H3BaKAAMBI IO
525--T49-1-729--495, wems moayunns: 525749729495263
=525 X (10"*—1)--749 X (10°—1)-}-729 X (10°—1)+495
X (10°+4-1)4-(2634-729+4-525)—(4954-749). A sauro-10
NpPBBBI-THL YeThipe chOupaemsr ca pbaates ma 7 u 13, 10 ako
(263-+729-+4-525)—(495-4-749) ca paspbau, 10 u wHcA0-10
uge ca pasaban

Orb rophioKasans-Tel A€CHO € Aa H3Bapgumb Obabrm
Ha pbanvocrn wucaa ma 12, 15, 18, 24, 25, 50 u snobuge na
4yHCAQ, KpatHel Ha 2, 5 W 3; Hamp. €pHO YHCAO MOKE CH pas-
aban Ba 12, ako 10 ca pban ma 3 u 4 (72 §); na 18 ca pban
BCAKO THKMO YHCJAO, Ha KO€-TO C6OPBH-TL HA IUEPBI-THY My CAH
aban ma 9; ma 25 mome oA paspbam BCAKO 4HCAO, KOE-TO
©A OKORYABAa Ha ABb WAH moBeye Hy Bl HAH Ha uyucaa 25, H0 u
75. 3a4T0-T0 CTOTHHEI H THIA yHCAa cA abaate ma 25, caka. u
wkba0-10 yneao e ca paspban Ha 25.




